
В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы города Кемерово, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в марте 2013 года обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры нанесла ножевые ранения 38-летнему сожителю, а затем легла спать. Утром обнаружила, что мужчина не подает признаков жизни, о произошедшем рассказала родственникам, которые вызвали «скорую помощь» и сотрудников правоохранительные органов. Примечательно, что женщина ранее привлекалась к уголовной ответственности за угрозу убийством потерпевшему, на этот раз он помешал ей смотреть телевизор. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835248>